

Владимир Максимовић и „Јака Србија” у новом дресу поново varaју грађане

У ери Српске напредне странке и свих њених кадрова и коалиционих партнера које одликује бахатост и непознавање појма „одговорност” уопште не изненађује формирање странке словачке националне мањине „Јака Србија” чији кадрови су доказани преваранти. Лидер ове странке, Владимир Максимовић, склон је лажном представљању зарад прикупљања гласова који ће му сутра донети бенефиције и материјалну корист проистеклу из вршења власти.

Оно што такође умањује изненађеност Крагујевчана овим потезом Владимира Максимовића, донедавно Србина, је и то што за ову групацију око Максимовића је овако нешто сасвим нормално и природно. Неконзистентност Максимовићевог тима се огледа и у томе што су у периоду иза нас били склони промени идеологија и странака. Па су тако били демохришћани, па затим демократе, након тога социјалдемократе, а на самом крају и новорадикали што су печатили уласком у власт са Српском напредном странком јуна 2016. године.

Крагујевчанима је јасно ко су и шта раде, те ова промена националне припадности неће утицати на то да им се забораве преваре, крађе мандата у неколико наврата и лажна представљања у претходном периоду. За професионалце у дисциплини прелетања из странке у странку постоји само једна звезда водиља, а то је власт, која обезбеђује привилегије и лични интерес.

Ми, у Социјалдемократској странци, смо поносни на то што смо за Максимовића и екипу прошлости јер овакве представнике не желимо у свом тиму. Њихова лажна обећања дата у име СДС током кампање 2016. године, казнили смо избацавањем комплетне групације из странке.

Грађанима се извињавамо због лажних обећања и превара које је Максимовић са својом екипом изрекао у дресу Социјалдемократске странке. Словачку националну мањину у Крагујевцу упозоравамо да буду опрезни са Максимовићем и не дозволе му да их обмане како је то учинио са свима нама током избора 2016. године. Искрено ћемо подржати оснивање истинске партије словачке националне мањине када се то буде десило, али смо, поучени искуством из претходног периода, уверени да „Јака Србија” то није.